

Историк и лирик играет в бисер

Игорь Волгин соединил в себе науку поэзии и поэзию науки

ЈИТЕРАТУРНАЯ Основана в 1830 году при участии А. С. Пушкина Издание возобновлено в 1929 году при поддержке М. Горького

№ 9

(6823)2-8 марта 2022 www.lgz.ru

Выходит по средам





Владимир Костров. Открытое окно. Избранное. Стихи, поэмы, драмы, переводы.

- M.: Вече, 2021. - 464 c.

2 Паоло Соррентино. Правы все. Пер. с итал. А. Ямпольской.

> – М.: ИД «Городец», 2022. -416 c.

3 Мария Степанова. Есенин vs Мадковский Поэтическая дуэль.

- М.: Бослен, 2022. - 208 с.

В НОМЕРЕ

14.15 400 лет дружбы

Китайский общественный и культурный деятель Георгий Сунь Юэ – о современной литературе КНР, переводах русской классики и отношениях между нашими

26 • 27 Счастье его



Валерий Фокин поздравляет друга, товарища, коллегу Авангарда Леонтьева с юбилеем.

29 Наши в Лондоне



На экраны вышел фильм Алексея Пиманова «Одиннадцать молчаливых мужчин». Насколько он соответствует событиям, связанным с выступлениями футболистов московского «Динамо» в Англии?

ТЕМА ДНЯ

Кто хочет жертв?

Публикуя это обращение, «ЛГ» подчёркивает, что во всём полярном спектре мнений, существующих в нынешнем медийном поле, неоспоримым и важным является только одно: скорейшее прекращение кровопролития и страданий мирных людей



28 февраля 2022 года, Киевский район Донецка. Пожар в жилом доме, разрушенном в результате обстрела

Обращение писателей России по поводу специальной операции нашей армии в Донбассе и на территории Украины

проходящая сейчас в Донбассе и некоторых частях Украины, назревала давно. Запад не оставлял попыток так или иначе уязвить Россию, очернить её и в конце концов расчленить. Этому есть многочисленные свидетельства: от рассекреченных военных планов НАТО по уничтожению России и постоянных нагромождений лжи американскими телеканалами до физического устранения выступивших против фашистской идеологии людей на Украине.

Особый размах антироссийская истерия приняла с 2014 года, когда крымчане свободно и почти единогласно решили присоединиться к России,

И Россия поддержала эти законные

Наше стремление к диалогу, обеспокоенность России проблемами безопасности не были услышаны. Сознательно сеялась рознь с помощью агрессивных военных действий, фейковых новостей, информационных провокаций и инспираций. 8 лет мы терпеливо уговаривали все стороны исполнять Минские соглашения, но Запад давал Украине негласное добро на их срыв.

Стравливание славян между собой недопустимо. Мы, россияне, не хотим никого ни с кем стравливать! Русские не начинают войну. Русские обычно а Донбасс не захотел больше унижений её заканчивают. Специальная военная

Специальная военная операция, за то, что говорил и думал по-русски. операция России направлена на то, чтобы в Европе установился мир.

Мы любим украинский народ, поём украинские песни, смотрим украинское кино, молимся в одних и тех же храмах. У нас общие мысли и острое желание вдохнуть наконец воздух уже близкой, общей для наших народов весны. У нас великие писатели, связанные одними духовными радениями о счастье, свободе, мире, человеке. Лев Толстой и Николай Гоголь, Тарас Шевченко и Александр Пушкин, Леся Украинка и Анна Ахматова. У нас несметное число общих побед и достижений, которые никому не перечеркнуть.

Окончание на стр. 4-5